Datum: Jméno:
Dyslektici nemusi pocitat modré priklady.

1) Vypocitej:
12+34-7= 27.(30-27) =
3.(-15)+12= 100—(-28).2=
7.(-3).(-11) = 12 -24—(-30) =
54:(32-9.4)= 15+3.(-8) +10 =

2) Preved zlomky na zakladni tvar:
8 _ 80 _ 18 _
12 15 24
7 28 _ 32 _
22 56 56

3) Dopln zlomky tak, aby platila rovnost:
8__ 8._80 8 _48 8__
12 24 12 12 12 6
18_3 28 _ 3_42 9
12 3 6 7 10 90

4) Doplh znaménka >, <, =:

12 3 2 12

7 7 4 4 5 10

28 3 5 44

6 9 8 16 5 9

> 7 3 3 11

8 12 7 10 10 5

1o 2 13 3 10

7 9 3 9 1 7

33 2 1 43

12 4 10 8 16 4

5) Zakrouzkuj zlomky, jejichz hodnota je vétSinez 1 :
3 3 ;18 3 2 173 335 73 3
2 5 20 6 12 42 90 532 32 3



